

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення предмета закупівлі: Експлуатаційні послуги, пов'язані з утриманням об'єктів благоустрою населених пунктів: обрізування дерев на прибудинкових територіях житлового фонду

Замовник послуг	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району
Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду	Експлуатаційні послуги, пов'язані з утриманням об'єктів благоустрою населених пунктів: обрізування дерев на прибудинкових територіях житлового фонду за кодом СРV за ДК 021:2015 - 77340000-5 (Підрізання дерев і живих огорож)
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Відкриті торги з особливостями UA-2024-01-23-015332-a
Розмір бюджетного призначення предмета закупівлі	1 469 815,00 грн. з ПДВ
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Для забезпечення збалансованого зростання, підвищення життєздатності дерев, з метою створення та підтримання безпечних та комфортних умов життєдіяльності громадян на території Олександрівського району м. Запоріжжя.</p> <p>Послуги повинні бути якісними та надаватись відповідно до встановлених стандартів, норм і правил з додержанням Законів України «Про відходи», «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону навколишнього природного середовища», Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць, затверджених наказом МОЗ України від 17.03.2011 № 145, Типових правил благоустрою території населеного пункту, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 27.11.2017 № 310, згідно з Методичними рекомендаціями щодо проведення обрізування крон дерев, чагарників та вимогами до виконання цих видів робіт в м. Запоріжжя, затвердженими рішенням Запорізької міської ради від 29.09.2023 № 195, відповідно до санітарних норм і правил, стандартів і технічних умов та інших діючих нормативних актів згідно чинного законодавства України. Місце надання послуг: внутрішньоквартальні території Олександрівського району. Обсяг послуги складає 230 одиниць дерев.</p>
Обґрунтування бюджетного призначення або очікуваної вартості предмета закупівлі	Розмір бюджетного призначення предмета закупівлі визначений рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2023 № 75 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік»